

## Отчет о проведении правовых знаний.

С 18 по 22 ноября 2019 года в школе проходила Неделя налоговых и правовых знаний.

Неделя налоговых и правовых знаний проводится ежегодно с целью повышения профессиональной компетентности учителя, а также для развития познавательной и творческой активности обучающихся.

### *Задачи недели:*

- совершенствование профессионального мастерства педагога через подготовку, организацию и проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий;
- вовлечение обучающихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к истории, обществознанию, праву;
- выявление обучающихся, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению определенной учебной дисциплины или образовательной области.

Согласно плану проведения недели истории и обществознания были проведены следующие мероприятия:

### План мероприятий недели налоговых и правовых знаний С 18.11.2019 – 22.11.2019 гг.

Дата	Мероприятие	Место проведения
18 ноября понедельник	Правовая викторина: «Я имею право» 3-4 кл.	17 кабинет
19 ноября вторник	Игра: «Правовой турнир» - 5-6 кл.	17 кабинет
20 ноября среда	Беседа: «Право быть ребёнком» - 7-8 кл.	17 кабинет
21 ноября четверг	Игра: Знание права – нам необходимо» 9-11 кл.	17 кабинет
22 ноября пятница	Подведение итогов	17 кабинет

Целями мероприятия в 3-4 классах

Образовательные: Продолжать знакомить детей с их правами. Учить выражать свои права в системе символов. Формировать в форме игры у детей правильный и справедливый взгляд на жизненные ситуации, начальные представления о правах и обязанностях человека, гражданина.

Развивающие: Развивать у детей умение работать с информацией и информационными источниками. Продолжать формировать у детей умение выполнять самопроверку по эталону.

Воспитательные: воспитывать гражданственность, патриотизм, уважение к правам, свободам и обязанностям человека. Способствовать осознанию детьми своего «Я», стремлению развиваться как личность, развитию правового мировоззрения и нравственных представлений.

Ребята, несмотря на то, что такое мероприятие у них проводится впервые, и они владеют небольшой информацией, очень активно выполняли задания, обсуждали, были заинтересованы в лучшем результате. Победу одержала команда 4 класс.

Внеклассное мероприятие для 5-6-х классов "Правовой турнир"

Цель: формирование правовой культуры учащихся через ознакомление с основными правами и свободами человека, обобщение начальных правовых знаний у несовершеннолетних.

Задачи:

Дать возможность почувствовать себя гражданами своей страны;

С помощью литературных героев познакомить с правами и обязанностями;

Способствовать формированию собственного достоинства, осознанию своих прав, свобод и обязанностей;

Помочь детям осознать, что нет прав без обязанностей, нет обязанностей без прав;

Развивать умение называть свои права и анализировать поступки других;

Воспитывать уважение к другим людям, чувство коллективизма и ответственности. Победу одержала команда 6 класса.

Целью беседы в 7-8 классах «Право быть ребенком» была:

Познакомить детей с представлением о том, что они имеют неотъемлемые права, в частности, закрепленные в Конвенции о правах ребенка, научить применять их в жизни соотнести права и обязанности детей; способствовать осознанию ответственности за свои права; формировать положительное отношение к правам других.

Задачи:

познакомить учащихся с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка; помочь детям осознать, что нет прав без обязанностей, нет обязанностей без прав. В конце мероприятия учащиеся с помощью героев сказок определяли, какие права у них нарушены.

Командная игра «Знание права нам необходимо!» 9-11 классы

Мероприятие, посвященное Всероссийскому дню правовой помощи детям  
20 ноября 2019 г.

Цель и задачи мероприятия: правовое просвещение, формирование у школьников правовой культуры; воспитание гражданских качеств и чувства патриотизма; формирование базисных знаний о государстве, праве, общественных и государственных институтах, правах человека и ребенка; формирование навыков практического использования знаний; развитие логического мышления, памяти, коммуникативных способностей. В игре одержала победу команда 10-11-х классов.

Можно сделать следующие выводы: Проведенные мероприятия интересны по форме и содержанию. Содержание соответствовало изученному учащимися программному материалу, но по сложности в определенной степени выходило за его пределы. При разработке мероприятий педагог использовал задания, которые требовали от учащихся не простого воспроизведения приобретенных знаний и умений, а их творческого применения. Именно такие задания вызывали у учащихся наибольший интерес. Предметная неделя прошла успешно. Поставленные цели были выполнены. Все мероприятия были направлены на развитие познавательного интереса к праву и изучению обществознания через внеурочные формы работы.

Учитель истории и обществознания: \_\_\_\_\_/Нагуманова О.Л./

**МБОУ «Санномыская средняя общеобразовательная школа»**

**Отчёт**  
**по неделе налоговых и правовых знаний**

Подготовила и провела  
учитель истории и обществознания:  
Нагуманова О.Л.

Санномыск 2019-2020 гг.